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 ～平成２５年を終える～ 

本校創立２５周年の記念すべき年を終えようとしています。保護

者の皆様そして地域の皆様から盛大にお祝いしていただくにふさ

わしい充実した１年であったように思います。日々の授業、そし

て、学年行事（野外活動、修学旅行、職場体験）や学校行事（体

育祭と文化祭）、部活動、それぞれについて、子供たちは共に声を

かけ合いながら若い力を大いに発揮し充実感・達成感を得ること

ができたのではないかと思います。  

あらためて、大きな目標を掲げ、新たな気持ちで結束して努力することの意義を実感

しています。この１年間の保護者の皆様、地域の皆様のご支援とご協力に心より感謝申

しあげます。誠にありがとうございました。  

皆様、どうぞよいお年をお迎えください。  

～新しい部活動～ 

 

祝 科学部 全国大会（東京 1/24･25）出場へ 

特別ルール部門第２位（ＳＨＪ改良型）～中国・四国大会の結果～ 

サッカー部は、新人大会市大会出場へ（東・安芸区大会３位 瀬野川中と対戦し４－１で勝利） 

部活動は３年生が引退し、新部長・副部長を中心に下記の人数で活動しています。また、科

学部は、このたび１２月８日（日）岡山市で行われた中国・四国地区ロボコン大会にて準優勝

し、１月に東京で行われる全国大会への出場が決定しました。また、サッカー部は１２月１４

日（土）の東・安芸区大会で３位となり市大会出場が決まりました。  

 

 部活動 軟式野球 サッカー バスケット男子 バスケット女子 バドミントン ソフトテニス 

１年部員数 6 24 17 5 14 12 

２年部員数 10 10 12 7 11 6 

合    計 16 34 29 12 25 18 

 部活動 卓球男子 バレー同好会 音楽 科学 美術 （敬称略） 

１年部員数 16 6 16 5 8 加入率 

２年部員数 5 3 29 17 9 1年９０％ 

合    計 21 9 45 22 17 ２年８９％ 

                                 

生徒作画 



～新しい生徒会執行部～ 

１２月の生徒会選挙の結果、生徒会役員が決まりました。新たな執行部が、１月からス

タートします。これまでの生徒会の良い伝統を引継ぎつつ、生徒の皆さんが新たに学校の

諸課題に取り組み地域の活動に参画する“新しい生徒会”に期待します。  
 
～「自主学ノート」取組状況（後期調査結果）～継続は力～    本文中の（±％）は６月比 

     毎朝提出している生徒は、２０８人（全校生徒の５４％ 前期６月調査では210人） 
                            

１２月の１０日間の提出状況を調べた結果、見出しの状況でした。［１年：７３％ (-７%)、

２年：５８％ (＋10%)、３年：２４％ (－6%)］校内に掲示してある「自主学ノート」などを参

考にして、より一層、身につく内容にしていきましょう。３年間で何冊の「自主学ノート」が

部屋の片隅に積み重なるか。きっと努力の証（あかし）を物語るものとなることでしょう。  

 

～学校評価（12月 年間）～保護者の方々の自由記述より 

保護者の皆様、ご多用の中、学校評価アンケートに回答いただきありがとうございました。

今月号では、保護者の方々が書かれた自由記述欄のメッセージのうち、本校の良い点について

書かれたものの一部をご紹介いたします。なお、改善点については、次号以降でご紹介いたし

ます。  

［自主学ノート］ 

○ 自主学習は最初、大変そうでしたが今では、慣れたようで毎日当たり前のように出来るようになりました。家庭

学習を習慣づけることができて良いと思います。 

［学校行事］ 

○ 行事を終えるごとに成長する姿が見えます。 

○ 体育祭も文化祭も、昨年よりすごく良くなったと思います。 

○ 学校行事（体育祭や文化祭）への保護者の方々の積極的な参加などは、子どもたちにとっても学校にとっても良

いことだと思う。 

［学校生活・教職員］ 

○ 毎日、楽しく通わせて頂いています。良い環境の中に居させていただきありがとうございます。 

○ 他校をよく知らないので、自分の中学時代と比べて考えると一つ一つの行事や毎日の取組など昔に比べて学校も

先生も熱心に真剣に指導してくださりとても感謝しています。ありがとうございます。取組は今のままでよいと思

います。 

○ 去年に比べて、生徒の雰囲気がずいぶん柔らかく感じます。体育祭、文化祭を通し、穏やかに過ごしていると伺

えました。 

○ 担任の先生が出される学級通信を見ると、体育祭や合唱祭に向けての子供たちの取組がよく分かって嬉しい。 

○ クラスでは生徒一人一人をよく見てくださり、クラスが一致団結できるよう目を配ってくださって、大変感謝し

ています。部活動では生徒と一緒になって、先生も頑張ってくださっているのでとても楽しんで活動させてもらっ 

ています。体育祭、文化祭でも行事に向けての取組を一生懸命頑張っているので、とても良いことだと思います。

ありがとうございます。 

○ 日々お忙しい中、先生方には保護者の声に耳を傾けて頂き、教育活動等の改善して頂いていることにとても感謝

しています。先生方と生徒、保護者の信頼関係を持って過ごせることが一番大切だと感じています。そのことに努

力して頂いていることが伝わってきます。今後ともよろしくお願いします。 

［連絡・連絡網］ 

○ メール配信での連絡をこまめにいただけるようになったのは決断を迷うことがなくなりありがたいです。 

 

～お知らせ～ 

森田勝哉教諭（保健体育科、２学年所属、サッカー部顧問）は、今月末日をもって退任いたします。代員（臨

時採用）につきましては、決まり次第お知らせいたします。 


